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Ata da 75 Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente Interino — Ajax Souza Cardozo 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos sete (07) dias do mês de dezembro do ano de 2023, às onze horas (11h), de forma virtual, 

acontece à septuagésima quinta sessão ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do 

Vereador Ajax Souza Cardozo e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a 

proceder à chama dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Raimundo Carneiro Portela, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Ajax Souza 

Cardozo, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira, Francisco Linhares da Ponte, José Vitor Marinho Ferreira Gomes e 

Micheline Carneiro Ibiapina. AUSENTES: José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Tiago 

Ramos Vieira, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

José Bonifácio Silva Mesquita, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo 

Albuquerque e Carlos Jandro Mendes Loiola. Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 74° Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de 

Decreto Legislativo n° 57/23, de 07/12/2023. Ementa: Outorga o Título de Cidadania 

Sobralense ao Sr. Carlos Rafael Aguiar Didier. Autoria: Vereador Mano Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra Arruda, Raimundo Carneiro 

Portela, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes e Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia". Projeto de Indicação n° 19/23, de 

05/12/2023. Ementa: Indica a criação de uma Unidade Móvel de Atendimento Veterinário e 

dá suas outras providências. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). 

Projeto de Indicação n° 20/23, de 05/12//2023. Ementa: Indica a criação do Hospital 
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Municipal de Atendimento Veterinário e dá suas outras providências. Autoria: Vereador José 

Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). Projeto de Lei n° 178/23, de 05/12/2023. Ementa: 

Denomina oficialmente de Liduína dos Santos Rodrigues, o calçadão no Bairro Novo 

Recanto. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Projeto de Lei n° 

179/23, Mensagem 1081 de 05/12/2023. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 

Orçamento Fiscal do Município Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 693.300,00 

(seiscentos e noventa e três mil e trezentos reais), para o fim que indica. Autoria: Poder 

Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 180/23, Mensagem 1082 de 05/12/2023. Ementa: 

Denomina oficialmente de José Rodrigues Pinto a praça localizada as margens da CE-362, 

conhecida popularmente como Av. Nossa Senhora do Carmo, no Centro, no distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Poder Executivo Municipal. VOTO DE 

PESAR: 072/23 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em memória de Evaldo Cruz 

de Oliveira. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). Destino: Família, 

no sítio Desterro, distrito de Baracho, Sobral-CE. 073/23 — Ementa: Apresenta Voto de 

Profundo Pesar em memória de José tio Alves Dantas, conhecido como Dr. tio. Autoria: 

Vereador Mano Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Família, na Av. 

Desembargador Moreira, 2807, Dionisio Torres, Fortaleza-CE. 075/23 — Ementa: Apresenta 

Voto de Profundo Pesar em memória de José Gerardo Vasconcelos, conhecido como "Dedé 

Vasconcelos". Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). E subscrito por 

todas as bancadas. Destino: Família, na rua Diogo Gomes, S/N, Centro, Sobral-CE. 

MOÇÃO: 017/23 — Ementa: Apresenta Moção de Aplausos e Congratulações para a Liga 

Acadêmica de Dermatologia do Centro Universitário INTA que está promovendo ações de 

conscientização para o Dezembro Laranja, o mês dedicado ao apoio à prevenção do Câncer de 

Pele. Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB), subscrito por: José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior "Júnior Balreira", Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda, José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony", Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Igor José Araújo Bezerra, Mano Vicktor Linhares 

Cavalcante, Raimundo Carneiro Portela, Vicente de Paulo Albuquerque, Tiago Ramos Vieira 
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Universitário INTA. INDICAÇÕES: 2106/23 — Ementa: Indica que seja feita ornamentação 

de Natal na Praça da Sé, Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

"Chico Jóia" (MDB). 2107/23 — Ementa: Indica a instalação de piso intertravado na Avenida 

Mãe Rainha, no bairro Renato Parente, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). 2108/23 — Ementa: Indica a instalação de piso intertravado na Rua 

Maria da Conceição Pontes de Azevedo, entre os bairros Renato Parente e Nossa Senhora de 

Fátima, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

2109/23 — Ementa: Indica a instalação de piso intertravado na Rua Custódio Gomes de 

Azevedo, bairro Renato Parente, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT). 2110/23 — Ementa: Indica a instalação de piso intertravado na Rua Francisca 

das Chagas Muniz, bairro Renato Parente, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda (PDT). 2111/23 — Ementa: Indica a implantação de redutores de 

velocidade na Avenida Cel. José Euclides Ferreira Gomes, precisamente, em frente à Escola 

Antônio Mendes Carneiro, Bairro Coração de Jesus, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). FOI LIDO E APROVADO O REQUERIMENTO 

N° 222/23 — Ementa: Requer ao Deputado Federal Moses Rodrigues que possa propor na 

Câmara Legislativa, a devida alteração no art. 13. I da resolução CONTRAN n° 965, de 17 de 

maio de 2022. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). Destino: 

Deputado Federal Moses Rodrigues. Foi dado conhecimento ao plenário das redações 

finais das seguintes matérias: Projeto de Lei n° 163/23, de 10/11/2023. Ementa: Denomina 

oficialmente de Prof'. Maria Rogiana Pontes Linhares o Centro de Educação Infantil - CEI, 

localizado na Rua Maria Monte, no Bairro Alto do Cristo, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Projeto de Lei n° 169/23, de 

20/11/2023. Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Clemente Balbino o CEI - Centro 

de Educação Infantil na Varjota dos Machados, no distrito de Salgado dos Machados, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). GRANDE 

EXPEDIENTE — Nenhum inscrito para fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA — Sem 

matéria para deliberar. O edil Roque Hudson, pela ordem, solicita a deliberação da quebra 

de prazos de todos os projetos pendentes com a devida reunião da comissão no dia onze. 
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segunda-feira, às nove horas da manhã. Solicitação deferida por unanimidade do plenário. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente sessão, 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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